



▲謝鴻興（左）與黎棟國為「抗毒之星耀社區」擔任主禮嘉賓 本報攝

黎棟國籲青少年勿沾毒品

【本報訊】實習記者李溢藍報道：漫長的暑假是青少年吸毒的高峰期，香港醫學會昨日舉行「抗毒之星耀社區」，由保安局副局長黎棟國主禮，黎棟國呼籲青少年趁暑假多參與一些有意義的活動，並藉此遠離毒品。

保安局副局長黎棟國希望是次活動能令大家更了解毒品帶來的禍害，繼而宣揚毒品害人的訊息。他呼籲青少年暑假應多參與一些有意義的活動，培養良好的生活習慣，切勿沾染毒品。香港醫學會前會長謝鴻興表示，今年醫學會跟香港律師會合作印製小冊子，令市民可多角度了解毒品帶來的禍害及刑罰，希望達到宣傳及阻嚇的效果。醫學會副會長陳以誠說，該會會定期舉辦宣傳活動，向大眾宣揚禁毒訊息。過去一年，全港有逾百多名青年接受醫學會的戒毒諮詢服務。

抗毒之星耀社區在奧海城二期舉行。現場有九個攤位提供禁毒的資訊和遊戲，亦有醫生與護士在場解答大家的疑問，同場頒發無毒社區短片及海報創作比賽的獎項。

逾半住戶接收數碼電視

【本報訊】商務及經濟發展局昨日公布，今年六月進行的最新公眾意見調查顯示，香港約百分之五十三點三家庭或約一百二十萬戶接收數碼地面電視服務，相對一年前增加超過三十萬戶。

調查發現，雖然機頂盒仍是目前最多觀眾使用的數碼電視接收器，但使用綜合數碼電視機的觀眾比率，去年顯著增加。綜合數碼電視機日趨普及，在此期間的平均市場價格，已下降大約兩成。

截至七月初，共有二百零八款標清和高清數碼地面電視接收器獲電訊管理局認可，其中一百四十二款為綜合數碼電視機，六十六款為機頂盒。

商務及經濟發展局發言人表示，數碼地面電視廣播的滲透率保持穩定增長，顯示數碼電視受到觀眾歡迎。當香港兩家免費電視台年底前完成興建額外八個輔助發射站後，數碼地面電視的覆蓋範圍可望由目前全港人口的百分之八十五，提高至最少百分之八十九。



14萬張相片展破紀錄

【本報訊】實習記者劉月萍報道：全港「哈日」相片展（圖）慈善展覽籌款活動，展出超過十四萬張笑容相片，破了健力士紀錄。每張相片可籌得一元善款，善款將悉數捐給心晴行動慈善基金，幫助情緒病患者。

十四萬二千五百張笑容相片昨日在荃灣展出，破了「全球最大型相片展覽」健力士紀錄。活動是由志願組織LP184小組的十二個年輕人策劃的，小組的成員勞健恒表示，展出的相片是過去兩個星期之內收集及拍攝的，他們通過facebook、電郵等途徑收集近十一萬張相片，上個周末，更發動義工在香港、澳門、深圳三地街頭拍攝路人笑臉，集得相片近兩萬張。截至昨日下午六點，小組共收集展出十四萬二千五百張笑容相片，破O九年英國一小鎮創下十三萬八千張相片展覽健力士紀錄。

最高 31 °C				最低 27 °C			
天氣				隨筆			
多雲				每年暑假，都有大批青少年到内地交流。所謂「讀萬卷書，行萬里路」，這些暑期旅行可以增廣見聞，拓寬視野。而各方組織的學生交流團中，有一個別具特色的，是《粵港澳青年文化之旅》。本月，三地一百三十名青年進行了這饒有意義的交流活動，在三地還有湖南之間訪問旅行九天。我到廣州與參加者分享體驗時，很高興得知活動達到了在三地年輕人之間建立友誼和加強了解的效果。			
預測 最低 最高				民政事務局局長 曾德成			
預測 最低 最高				參加的青年都是大學生或者準大學生，有些還是研究生。可以相信，他們都有一定學業基礎，對個人和社會的未來有一定抱負。在這個時候給他們安排這樣一次巡迴三地、以了解三地文化為中心的集體旅行，對打開他們的眼界，一定大有幫助。			
預測 最低 最高				這三個毗鄰之地如今交通方便，但三地年輕人的往來其實不多，如今有緣相識，大家都十分珍惜新建立起來的友誼。粵港澳未來要加強合作，也靠人脈關係的建立。			
預測 最低 最高				我到廣州參與團員的總結聯歡會，親身聆聽三地青年朋友的心聲，就聽到一位香港學生有這樣的感覺：以前以為三地年輕人雖然同是中國人，但背景、文			
預測 最低 最高				化、語言有差異，很難溝通；相處之下才發覺，隔閡原來不是那麼難打破，還在對方身上學到不少東西。			
預測 最低 最高				另一位香港學生則從旅行中感受到中國文化的博大精深，必須深入學習，可是對國家的文化歷史的認識，內地青年最深入，香港排在後面；他深感香港社會重效率、講學歷，卻必須加強對國家文化的學習。			
預測 最低 最高				香港學生對內地某些貧窮落後情況的反應，廣州學生也觀察到了。一位廣州學生告訴我，發覺香港學生不但對內地一些地方貧困的情況關心，而且表示樂意為國家、為落後地區作貢獻。這使廣州學生感動。			
預測 最低 最高				但我知道，香港學生也一定對內地一些先進建設大開眼界的，例如參觀廣州新落成的廣州大劇院和廣東省博物館。前者是世界知名女建築師Zaha Hadid的最新作品，風格如一貫的前衛；後者是香港著名建築師嚴迅奇參與的新設計，有如寶盒，形式新穎。			
預測 最低 最高				中國大地上，落後與先進共存。香港青年應該可以從中找到能夠發揮作用的廣闊天地。			
中國西部主要城市天氣預測							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							
預測 最低 最高							